



Prosim! naj ostane med nami. Gori imajo največ zabave z ugar...

neuporabna, ker so prav na cestišču... Trnovčani, zakaj ste tako slabe volje?

Najhujšo sovražnico perutnine smatrajo nekateri kmetje kokošjo bor...

Ko sem se vračal iz službe že čisto v mraku...

Na sestanku abonentov 18. januarja t. l. so razpravljali o predlogu...

Med vsem tem prerekanjem je pridrvel iz Ptujja tovornjak...

Abonent Farazin se neugodno počuti med obratnimi uslužbenci...

Med vsem tem prerekanjem je pridrvel iz Ptujja tovornjak...

Plug je bil dober, le orači so bili slabi

Predsednik in tajnik KOZ Trnovska vas sta me prosila, naj pomagam...

Rodni vrh le prvi končal popis živine. Cirkovci so med zadnjimi

Pretežno število popisovalcev je kljub težkim vremenskim neprilicam svoje delo v pravem času končalo.

10.000 din, Kmet Ivan iz Podvinc 8000 din, Vaupotič Martin iz Lešnice 6000 din...

Nešteti primeri utaj ne ostanejo brez posledic. Nekateri krivci so se postavili na stališče kontrolorjev...

Našteti primeri dokazujejo neštetim ljudem v kraju, ki ne jemljejo resno planskih nalog...

TEORIJA V ZADRUŽNI PRAKSI. Kako ozdravimo vlačljivo vino?

Dipl. inž. ZOREC EGON. V letih s slabšim vinskih pridelkom se čisto dogaja, da postane vino vlačljivo ali sluznato.

v sluzne drože ter povzročajo sluzavost ali vlačljivost mošta ali vina. Znana je tudi bacillus viscosus vini...

Vinogradnikom v korist je, če se seznanijo s povzročiteljem te bolezni. To je posebna vrsta glivic...

KAJ PREPREČUJE SLUZAVOST VINA? 1. Pridelovanje močnih vin. To je možno le tedaj, če sadimo trtne vrste...

Pionirji iz Strnišča sprejemajo obveze in napovedujejo tekmovanje

Pionirji tovarne Strnišča so na svojih sestankih sprejeli obveze ter napovedali tekmovanje ostalim pionirskim aktivom...

Kot svoje obveze, ki so jih sprejeli, bi naj bile, da bodo prihajali stoodstotno na pionirske sestanke...

Po navedenih točkah bo tekmovalna komisija poročala rezultate na Okrajni komite pionirjev...

Pionirji Strnišča pozivajo vse aktivne, da se tekmovanju odzovejo.

Kolektiva »Pletarne« in »Petovke« iz Ptujja sta prejela nagrado za uspehe na zagrebškem velesojmu

Komite za lokalno gospodarstvo pri vladi FLRJ je nagradil z zneskom din 675.000 vrsto najboljših delovnih kolektivov...

Med nagradenci za živilske izdelke je delovni kolektiv Industrije alkohola »Petovke« Ptuj z nagrado din 5000...

Telega kolektivna priznanja in nagrade je veselo vse delovno ljudstvo iz ptujskega okraja.

Planiranje živilskih nakaznic za lokalno dejavnost

Poverjeništvu za delo pri IO OLO Ptuj je poslalo 24. t. m. vsem gospodarskim poverjeništvom in vojaškim vojnim invalidom...

Delovne kolektive opozarjamo, da se zanimajo za to, da bodo za nje pravočasno in pravilno planirane živilske nakaznice...

Edno na ta način bo poverjeništvom mogoče pravočasno in pravilno izvrševati naloge planiranja brez zamude in napak.

PRODAM

kompletno spalnico iz češnjavega lesa, 2 postelji, 2 nočni omarici, 2 omari, umivalnik, predalnik, 2 post. vložka, miza, 4 stoli...

Izgubila se je moška ročna ura Pošten najditelj se naproša, naj uro odda proti dobri nagradi...

3. Ker je, kot že omenjeno hrana za glivice in bacile, ki povzročajo sluzavost vina, v prvi vrsti sladkor v vinu...

ZDRAVLJENJE VLAČLIVIH VIN

Vlačljivost ni pravzaprav huda bolezen vina ter se da ozdraviti razmeroma lahko in brez velike škode za vino.

Vlačljivo vino pretočimo takoj, ko opazimo bolezen, v dobro zažveplan sod. Na vsak hl vsebine soda je treba sežgati v sodu 5 gr...

Takoj pri pretakanju dodamo vinu kakih 5—10 gr tanina na hl. Če vsebuje vino še sladkor, je treba poskrbeti, da ta sladkor pokopi...

Fizkultura. Ustanovljen je nogometni klub »Drava«

V ponedeljek, 23. t. m. se je v prostorih MLO-a vršila II. redna letna skupščina Sportnega društva Drave v Ptujju.

Tajnik društva tov. Novak Rudolf je podal izčrпно poročilo o delu društva v preteklem letu.

SD Drava je ob svoji ustanovitvi leta 1947 sprejela od takratnega FD Ptujja nogometno in vse ostale športne sekcije.

Nogometna sekcija je v času od zadnjega občnega zbora dosegla prav lepe uspehe. Ze leta 1948 je postala prvak mariborskega nogometnega okrožja...

Na podlagi vsega dosejanega dela SD Drava je vodstvo društva predlagalo, da športne sekcije SD Drave prevzmeta telovadni društvi Ptuj in Mladost v Ptujju...

Na podlagi tega poziva niso dolžni vložiti davčne prijave: 1. Kmečka gospodarstva, ki imajo dohodek izključno iz kmetijstva...

3. Postrežniki, ulični prodajalci časopisov, snažiči obutve in podobni delavci, ki plačujejo dohodnino v stalnem letnem znesku.

4. Osebe, ki so imele dohodke od provizije za prodajo srečk državne razredne loterije ali za posredovanje.

5. Kmečke delovne zadruge, ki so bile ustanovljene v letu 1949, in one, ki so bile ustanovljene v letu 1948...

Ministrstvo za finance LRS.

Izplačilo izžrebanih obveznic ljudskega posojila

Beograd, 20. jan. Poslovne enote Državne investicijske banke in Narodne banke izplačujejo vse doslej žrebane obveznice ljudskega posojila...

Table with columns of numbers representing lottery ticket serial numbers.

Pri izplačilu naj se vpisniki prepričajo, če so obveznice dobile tudi dobiček.

Razen žrebanih obveznic se izplačuje tudi kupon št. 1 z dospelostjo od 1. januarja 1950.

Indija je pred kratkim postala republika. V tej bivši britanski koloniji so izvolili za prvega predsednika republike dr. Rajendra Prasada.